



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN  
ILFOV



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



AVIZAT

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL

PROF. ADRIANA STOICA



Către,

Unitățile de învățământ liceal din județul Ilfov

În atenția,

Doamnei/domnului director

Referitor la:

**Invitația Universității POLITEHNICA din București la Conferința  
națională pentru elevi și studenți**

Universitatea POLITEHNICA din București, în parteneriat cu AS POLI (asociația studenților din UPB) a lansat către ISJ Ilfov invitația, înregistrată cu nr. 15830/29.10.2020, de a participa cu elevi din clasele X, XI, XII (an școlar 2020 – 2021) la Conferința națională pentru elevi și studenți – Ediția a III a online. Activitățile din cadrul CNES îi va ajuta pe elevi să își formeze o imagine de ansamblu asupra vieții de student al Universității POLITEHNICA din București

Detalii despre participare găsiți în Invitația atașată.

Cu deosebită considerație,

Inspector școlar  
Teodora Lazăr

*Luci Sagar Tardna*  
*29. 10. 2020*  
*AW*

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

29 OCT 2020

INTRARE / IESIRE NR. 15830



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII  
Universitatea POLITEHNICA din București

Octombrie 2020

## INVITAȚIE

Stimată doamnă inspector,  
Stimate domnule inspector,

Fiind cea mai veche și prestigioasă școală de ingineri din România, **Universitatea POLITEHNICA din București** reprezintă un pilon important al comunității academice naționale și internaționale, menținând de-a lungul celor două secole de existență cele mai ridicate standarde morale, educaționale, științifice și culturale.

Pentru al treilea an consecutiv, Universitatea POLITEHNICA din București, în parteneriat cu AS POLI (asociația studenților din UPB) organizează, în perioada **14 - 18 noiembrie 2020**, **Conferința națională pentru elevi și studenți (CNES) - Ediția a III-a ONLINE**.

Activitățile din cadrul conferinței se adresează unui număr de **150 elevi din clasele a X-a, XI-a și a XII-a (anul școlar 2020-2021) din toată țara** și unui număr de 50 studenți ai UPB. Astfel, timp de o săptămână, **150 elevi vor fi invitați să interacționeze cu reprezentanți ai mediului universitar tehnic, cu personal didactic, cu studenți și cu reprezentanți ai companiilor din domeniu**. Aceștia vor experimenta viața de student prin participarea la conferințe tematice, dezbateri și training-uri menite să contribuie atât la dezvoltarea lor personală, cât și profesională.

Activitățile din cadrul CNES îi vor ajuta pe elevi să își formeze o imagine de ansamblu asupra vieții de student al Universității POLITEHNICA din București.

Cei 50 studenți participanți vor oferi sprijin în derularea activităților, le vor împărtăși elevilor propriile impresii despre viața de student la Universitatea POLITEHNICA din București și vor participa la activități de dezvoltare personală și profesională.

**Cu scopul de a promova activitățile din cadrul celei de-a treia Conferințe Naționale pentru Elevi și Studenți, vă rugăm să ne sprijiniți prin distribuirea informațiilor de mai sus unităților de învățământ liceal.**

**Regulamentul de participare, programul și formularul de înscriere sunt disponibile pe pagina web a universității (<https://upb.ro/eveniment/conferinta-nationala-pentru-elevi-si-studenti-2020-online-partea-a-ii-a/>).**

Cu deosebită considerație,

Mihnea COSTOICU

Rector

